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Telephorie—REGENT 909, Telegraph—FOSTERDOM, LONDON
PALL MALL.

A CATALOGUE

Oy China

NANEIN, STAFFORDSHIRE, AND Onp WorcesteEr BLug axn Warre,
A Covrrerion or Esarisn Tonsep Ivory Capvixes,
Including a pair of 9in. Four-light Candelapra, Boxes, Tazza Caskets,
Candle and Taper Sticks, ete,

Cnixese EMproipeEriEs, Broxzes axp EXAMELS,
JEWELLERY, MintaTurEs, Cur axp Exaravenp Grass.

AND

MDecoratibe Furniture

Including Old English Mahogany Double, Tallboy, Bow Front and
Other Chests of Drawers ; Gate Leg, Writing and Other Tables ; Enclosed
Toilet Table and Washstands ; Old English Mahogany Serpentine and
Break Front Sideboards, Hanging Cuphboards, ete. ; Old English Upright
Clocks ; a set of T Yew Rail Back Chairs, Carved Oak Chairs and Tables.

Removed from No. 18 Connaught Street, Hyde Park, in conse-

quence of the owner retiving from business ; received from a

Depository, the Property of a Gentleman ; the Property of a
Lady : and from Various Sources.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION, =By

MESSRS. FOSTER

Established 1810.

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1,
On THURSDAY, the 2nd JULY,

AT ONE O'CLOCE PRECISELY,

_——————

May be viewed two days pror, and Catalogues had of the

Auctioneers, Messrs. FosTer, 54 Pall Mall.
Samuel Stepben, Lid., Norwood, Lopdon, S B 1%
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CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or not,
as the auctioneer may decide, who is also to regulate the
biddings and be the sole arbiter. The vendors reserve
the right of bidding by themselves or agent, and of
withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places of
abode, and to pay down, if required, 5s. in the £, or
more, in part of payment, or the whole of the purchase-
money, in default of whi¢h the lot or lots so purchased
to be immediately put up again and re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentie or not, with all faults and errors
of description, the day after the sale ; Messrs. FosteEr
not being responsible for the correet deseription,
genuineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases no lot
can be transferred, nor can any lot be removed during
the time of sale ; each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH. —All lots uncleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, when or where the
vendors think proper, without notiee to the defaulter ;
and the deficiency (if any), and the expenses attending
such re-sale, and. any other loss the vendor may
sustain, shall be made good by the defaulter, but this
condition is without prejudice to the vendor enforcing
the purchase, whether a deposit has been paid or not.

Nore.— Al lots remaining uncleared, by either Vendors or Pur-
chasers, beyond three days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. 6d. cach per week for warchousing from
ke day of sale,









A CATALOGUE

THURSDAY, 2xp Jury, 1925,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

MISCELLANIES.

LOT
1 A 9in. Staffordshire female figure, a set of 5 Staffordshive
tea bowls and sauecers, decorated in flowers, a Weesp
cup, cover and stand, and 7 other pieces
2 A Chinese pottery figure of a dog, turguoise blue and yellow,
OYin. high
3 A Chinese pottery figure of a warrior standing on an ox,
mottled in green and vellow, the face and hands unglazed,
3lin. high, Tang
4 A Chinese flat shaped pottery wine ewer, mottled in brown
marbling, 5iin. high
A 4lin, Chinese part black glazed incense burner, with clay
handles, wood cover and stand
6 A Chinese black glazed ginger jar, Skin. high
7 A 7#in. Chinese wide mouth Celadon erackle vase, with
incised floral design under glaze
8 A 5lin. grey crackle bulbous vase, and a 4lin. Celadon
crackle ginger jar
9 A Chinese mandarin coat, of blue silk, embroidered in
dragons and clouds and waves in gilt thread and coloured
silks
10 An old English silk needlework picture—girl and sheep
11 An old English silk needlework picture—The Rabbit
Catcher, with painted head and hands and background,
[ramed
12 A Dresden centrepiece, with oval shaped basket, and youth
and girl round tree stem * ]
13 A set of 6 old English double lipped cut glass finger bowls,
engraved with bechive crests, and 6 toddy glasses,
trumpet shaped, with cut knob feet

S



14  An ostrich feather fan

15  An old Sheffield plated vase shaped 2-handled tea urn, with
8 taps, on 3 scroll shaped legs, repousse, 153in. high

16 A Sevres poreelain tea serviee, painted in medallion Portraits
of Louis XVI. and court ladies, and floral initials, gros
bleu and gilt, in case, 17 pieces

17 A French carved and gilt 2-fold screen, with panels painted
in figures of courtier and lady dancing, 3ff. 4in. high

18 A set of 6 pressed tazza ale glasses, and a set of 6 wine glasses
on cut stems

19 A cut glass jug on circular foot, and a water jug, diamond
cut and fluted

20 An old English ware oblong dish, decorated in Eastern
seene in mauve, and 7 Minton ware plates (5 and 2) and
1 other, Mason's

21 A Staffordshire blue and white circular deep dish., 1#kin.
digm., a tureen and cover, and 3 willow pattern dishes

22 An 11in. Chinese poreelain eireular dish, enamelled in colours,
and 2 Imari plates

23 Nine Staffordshire pot lids

24 A porcelain tea service, imitation lace decoration and gilt
on a blue ground, 32 pieces

25 A Nankin blue and white circular dish, decorated in birds
and lotus plants, and border in compartments, Ming,
19}in. diam.

26 A Derbyshire Spar Blue John eircular shallow bowl, 93in.
diam.

27 A pair of brass vases, on square bases, pierced in foliated
scrolls, lion mask and ring handles, 14in. high

28 A French fan, painted in garden scene and figures, with
pierced and gilt mother-o’-pearl sticks, in gilt glazed
case

29  Another, with gilt metal ornament and with ivory sticks,
in gilt glazed ease

80 A pair of poreelain candelabra for 4 lights, on figure stems
and shaped bases, 14iin. high, in the Dresden taste

81 A miniature—Portrait of a Gentleman
82 A pair of French poreelain cornucopiae vases. painted in
flowers and gilt on a marone ground, 9in. high

Irame 1 7 4" J 7

gﬂ_ 33 | An old English cut paper model of a battleship, in glazed
1—-"'"_.-.-'--‘
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A pottery dish. decorated in flowers, a plate, painted in
figures, 2 others, and 3 pieces of brass ware

Two stained leaded glass panels—heraldic designs

An old English satin wood and banded tulip wood knife
box. with shaped front, fitted as stationery case

An old English mahogany and banded satin wood knife
box

Another, with oval inlaid satin wood panel

An oak eigar cabinet, with 3 drawers, and enclosed by door

An Indian oblong sandal wood work box, finely carved in
flowers, birds, ete.. part ivory fittings, and interior of
lid with mirror, and drawer with writing panel

A leather covered cigar eabinet with interior tray. 17in.
by 16in. by Tin.

Two antique Egyptian terra cotta figures of the deities,
Horus and Bes, Tin. and 5in. high

Another. wearing the crown of Isis, 8in. high, a Cyprian
terra cotta figure of a woman, and 4 others

A quantity of pearls, crocidolites, ete.

A quantity of unset pearls

An oval shaped pearl tie pin

A pearl necklet

A 3-stone diamond ring

A ring, set 8 diamonds and 2 sapphires

A gold bar bracelet

Two rings, set diamonds

A “ Decca V' gramophone

An Empire elock, in metal case. with chased ormolu dolphins
and other mounts, surmounted by mechanical ship and
waves, lighthouse, ete.

A Derbyshire Spar tazza vase, 5in. high

A pair of 9in. blue Wedgwood vases, with belt of white
camei figures, on square bases

A pair of 8in. Parian figures—youth and girl

Six pairs of green handled tea knives and forks, in case

An old Sheffield plated teapot, engraved

A bearskin rug, on blue felt mount

French white and gilt tea and coffee china, 57 picces

A glass goblet, finely engraved with stream, trees, ete., and
two men fishing, 113in. high

A French bronze seated female figure, 9in. high, on ehonised
plinth -
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66
67

65

69

70

71

T2

73

T4

75
76

79

B0

81

i

Another—La Source, 8in. high

A Chinese bronze figure of Kwan Yin seated, 8kin. high,
and another of an emperor, Tin. high

A Chinese bronze figure of Kwan Yin, 5lin. high, and a
brass 2-light candelabrum, 12in. high

Two faceted glass bead ropes

Glass. A set of 6 engraved wines, on square bases, and a
set of 5 cut tumblers

Two engraved glass goblets with belts of hunting scenes,
Tin. high

A miniature—Portrait of a Gentleman in a blue coat,
signed 8. Lover, in case

Another—Portrait of a Ladv, oval, in gold frame, and
another of a gentleman in plum coloured coat, oval

Another—Portrait of a Gentleman, by Charles, 1811, another,
in ormolu frame, and another, signed Bianca Boni

A miniature—Portrait of a Lady in a white dress, oval,
in case

A French silver statuette—The Smith, by J. Coutan
(67 ozs. B), 16in. high

An old Chinese blue and white ginger jar, hawthorn decora-
tion, 9in. high, wooed cover and stand

Another, wood cover and stand

Another pair, 12in. high, weod covers and stands

Lots 77 to 90 are the Property of a Gentleman.
TURNED IVORY CARVINGS.

A model of a eireular temple, with Ionic columns, with sur-
mount supporting a candelabrum, 133in. high

A circular pin cushion, on ball feet and crown surmount,
and a font shaped casket with cover, 8}in. high

A pair of 9}in. eandelabra with scroll branches for 4 lights,
on circular bases

A 7in, ring stand, on ecarved fluted circular wood base,
another, similar, and a carved ebony font shaped casket
and cover, with turned ivory mounts, 5in. high

An ivory model of a house and outbuildings
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82 A 7lin. column with galleried top, on eircular base, a 9in.
column ring stand with lignum vitae wood base, and a
lignum vitae wood font shaped casket and cover, ivory
mounted

83 A 5in. hexagonal shaped and pierced vase, a 54in. pedestal
ring stand, and a 3in. candlestick on eireular and pierced
plinth

84 A dlin. ecandlestick, on bulbous fluted circular base, a 4in.

ebony font shaped casket and cover, ivory mounted, and

an ebony and ivorv column ring stand

pierced eircular box and cover, 8lin. high, another,

evlindrieal, 28in. high, a evlinder, 8in. high. and a taper

stick on circular base

86 A 2}in. taper stick., a 2in. cirecular box and cover, a 3in.
fluted lignum vitae eylindrical box and ivory ecover,
and a din. fluted candlestick, on spirally twisted column

87 A ecarved ebony and pierced ivory column ring stand,
104in. high, another, smaller, and a lignum vitae font
shaped easket and cover, ivory mounted

88 A turned wood and ivory needle case, 8 others. 2 hanging
corona models of candelabra, and sundry pieces of
turned ivory

"5
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MISCELLANIES—continued.

H

-
—

A Chinese soapstone column, earved with figures of deities,
rocks. ete., 13in. high
M A mother-o-pearl card case, a papier mache note case,
an ivory tablet in lacquered covers, 2 straw embroidered
cork cigar cases, and 4 other pieces
904 A mahogany letter-box, 124in. wide

Chther Property.

91 Two Chinese blane de chine figures of seated deities, on
rocky bases, with serpents, 103in. high

92 A Chinese blanc de chine figure of a demon, 12}in. high,
and another of a mandarin, 10}in. high

93 A 6lin. Chinese poreelain ginger jar, decorated in ho ho
birds and paconies, green and red, and an 8lin. ginger
jar and cover. decorated with dragons and clouds in
Ureeh



04

099

09

100

101

102

13

104
105

106

107

108

109

110

8

A Chinese poreelain ginger jar, decorated in figures, rocks,
ete., in colours, 14in. hkigh, and another. with cover,
similar decoration, 14in. high

A 9lin. Oriental bulbous long neck vase. enamelled in
dragons and clouds on a ground inecised in waves

A Chinese porcelain eylindrical wine vessel with spout and
cover, enamelled in kylins and elouds, green and yellow.
14din. high

A 2iin. sang de boeuf rice bowl, and a 6in. Celadon square
shaped vase

A Chinese poreelain group of two boys. green, yvellow and
rose pink, Sin. high

Two Chinese poreelain figures of bovs, enamelled in colours,
Thin. high, and another two of kneeling boys hLolding
trays, 6lin. high

Two Oriental figures of men holding fans, enamelled in
colours, 10in. kigh, and 2 mandarin ladies holding dogs,
OLin. high

A 18in. Persian blue and white circular dish, centre
in formal flower and diaper. and 4 others, smaller

An Oriental plate, enamelled in colours. a 18in. Martin ware
vase, inetsed, another, 9din.. 2 Staffordshire figures,
and another of a youth pressing grapes. in the Hochst
taste

A Bilston enamel patch box, a Whieldon green model of a
frog. a Worcester eup and saucer, and 2 other pieces

A Chinese carved ivory fan

Two 18in. Nankin blue and white beaker vases, decorated in
formal flowers and foliage

A pair of 13}in. Oriental eylindrical vases, enamelled in
panels of figures, on a powder blue and gilt ground

An old Staffordshire tureen and cover in form of a trussed
duck, and an Italian Majoliea bulbous ewer, decorated
in Roval Coat of Arms, in colours

A 15in. Chinese poreelain cireular dish, enamelled in deer,
trees, ete., and an 11in. saucer dish. enamelled in figllﬂ*ﬁ.
SJamille verte

A 3lin. Chinese porcelain bowl, decorated in panels of utensils
on an incised diaper ground. 2 carved soapstone seals and
a Wedgwood medallion

An Oriental green glazed self colour jar, encased in eane work
and fitted for eleetric light, metal shade and bead fringe
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111 A Pekin enamel wide mouth vase, decorated in panels of
river scenes, rocks, buildings, ete., and formal flowers
and foliage, on a vellow ground. 24in. high

112 A 12in. poreelain vase, painted in panels of figures, on a blue
and gilt ground, a Delft blue and white bell, an Indian
brass beaker and other pieces

118 A white satin cloak, embroidered in flowers and imitation
pearls

114 A set of 6 old Chinese drawings, on silks, painted in buildings,
terraces, rocks, ete., and figures of Court ladies, iflustraf-
ing u legendary story

115 A Paisley shawl

116 A Spanish black silk shawl, and another embroidered in
coloured silks

1164 A Cashmere shawl with crimson centre

117  Three old English needleworks, with applique satin and silk
Cashmere figures with borders of ferns

118 An old English cut glass 2-light candelabrum, with pris-
matie drops, 18in. high

Other Property.

119 A cabinet picture—The Earl of Chesterfield, panel, wvils ..:f-.",

120 A miniature-—The Hon. Miss Stanhope, in blue and white 57 e
dress d{’ P

121 Another 2—Signora Cuzzoni and Miss Ambrose, water 7/ *' s
colours 4

122 Another 2— Portraits of Ladies, circles g !2]

123  An Oriental famille rose teapot and cover, and a cream o [y Fom

glazed figure double salt cellar
124  An Empire clock, in ormolu case, surmounted by a seated & .
figure of a Greek senator, on oblong base, with trophy ¢ { i
of arms in fricze. 18in. wide, 23in. high
125 A large metal brazier, with cover and cireular stand, 22in. ' | |
= high '
126 A large copper cauldron with loop handle, and a copper

' warming pan, with wood handle :

127 A Persian silvered copper bowl, engraved with conventional
- interlaced designs, and another, similarly decorated———"_ .
128 | A Jewish ch{fn;]mintcd brass lamp and holder, and an W.j/,/

ﬂ:‘_.‘———"l' Hebrew manuseript, on vellum, with brass holder, ©rag YAl B

mented with coral -
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132

3 4 A Continental glazed pottery feeding «

Q high il P Tra— vl
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134

135

136

45]-197 |

138

130

140

141

142

143

144
145

145a

145m

145¢

Ti)

A gilt metal Persian jug and bowl, both decorated with
black designs

A bronze bell, with figures, ete.. in relief, Halian 17th
Century. Tin. high

A Continental glazed pottery plaque of Virgin and Child
with polychrome decoration, 15in. high

Another. figure of an Archbishop. similarly decorated, 131in.

A glazed figure, on square hase. 94in. high., and 2 small Delft
blue and white vases

A pair of poreelain figures of seated children, a poreelain
figure of a boy standing by a tree stump. a famille rose
saucer, a small Oriental blue vase

A belt of 8 silver plaques with a large clasp, the whole orna-
mented with applique enamels

up. decorated with

y @f=
[
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-
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An antique Greek pottery vase, an ivory handled clagg{*r'l‘a Y ¥
with silver sheath, a powder flask, a grotesque stone head. '

and a serpentine tazza -

A pair of turquoise blue poreelain vases. a poreelain rabbit,
another of a tortoise, and a group of a child and a eart

Two small framed engravings, by Bartolozzi, after Holbein.
and 2 framed engravings, after Burne- Jones

A pair of gilt handled seissors and paper knife, in leather case,
2 small oblong leather eases, a pair of leather slippers, and
a red fez

A box of various minerals

An old gold ring, set with a stone intaglio, and a gold watch
chain, and a white stone necklace

Two Le Blond colour prints—The Blackberry Gatherers
and The Soldier’s Return, ovals

Another 2—The Grotto and The Showman, ovafs

An antique Vernis Martin circular box, with miniature in top,
circular Blue John box, and oval blond tortoiseshell box

A circular agate box, tortoiseshell pique ditto, a silver egg
shape vinaigrette, and asilver stamp case with damper

A silver and ivory paper knife, silver bomb lighter, a muf-
fineer, a card case, a chased box, a silver pen holder and
match box case (silver Toz. 16dut.)

Seven loose chair seats, covered in old English needlework

1450 A wool work picture of sailing vessel
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148

149

150

151

152

155

154

155

156

157

1543
159

160 .

161
162

163
164
165
166
167

Kt

169

11
Lots 146 to 188 are the property of a Lady.
CHINESE CURIOS.

A silver repousse bowl, with chrysanthemums, iris, roses,
ete.. in relief, 8in. diam., wood stand

A silver model of a sailing war junk, wood stand

A set of 4 plated tazza vases, with design of dragon holding
ball. 4in. high

An agate snuff bottle, earved with horse and man in relief,
and 1 other

A Chinese ivory concentric ball, carved in dragons and clouds
on stand, supported by figure of a boy

An ivory oblong box, pierced and carved in trees, figures.
diaper, ete., Bin. wide

A tin. earved ivory of a man holding flowers, and another of a
woman with bowl and bat and clouds, 4in. kigh, shades
and wood otands

A 94in. bronze seated figure of Buddha, wood stand

Another. Tin. high. wood stand

A poreelain seated figure of Mitafu, 11lin. high, wood stand

A L#in. poreelain square shaped vase, enamelled in mortals
and immortals in colours, wood stand

A 6%in. yellow glazed vase, with kylin mask handles and
dragons in low relief, and a 2kin. bronze figure of Buddha,
seated, wood stand

A earved black wood figure of a monk, 15%in. high

A bronze bell, chased, 7Lin. kigh, wood stand, and an incense
burner, Gin. high

A Chinese lady’s black wood toilet cabinet

A Cloisonne enamel incense burner, on gilt legs

A Cloisonne enamel long neck vase, with dragon and cloud
decoration, 10din. high

A pair of 4in. Cloisonne enamel bowls and covers

A pair of 63in. Cloisonne enamel vases, wood stands

A Cloisonne enamel letter rack, and an inkstand

A Cloisonne enamel trinket box, 7}in. wide

A pair of vases, damascened in dragons and clouds, 93in
higlh

A Cloisonne enamel oblong bowl, damasecened in formal
flowers and serolls, 18in. wide, wood stand

Another, stmilar, 9%in. wide, wood stand



170

171

172

178

174

177

178

179
180

151

187

12

A Cloisonne enamel oblong bowl, gilt seale design on a white
ground, Yin. wide, wood stand

A 7iin. Nankin blue and white ginger jar, decorated in
panels of figures and utensils, wood cover :

A 7in. Celadon ginger jar, incised in flowers and foliage,
wood cover and stand

A salmon pink satin table cover, embroidered in rocks,
birds, bamboo plants, ete., in coloured silks

Another, pale grey satin, embroidered in flowers in ecloured
silks, pink silk fringed border

A pale pink satin oblong table cover, embroidered in coloured
silks, corded and tasselled, 36in. by 44in.

A blue satin bedspread, embroidered in birds, paconies,
prunus blossom and foliage in coloured silks, tasselled
fringe border

Two 8in. Chinese porcelain bowls, enamelled in flowers,
wood stands

A shell sweetmeat dish, on silver bamboo legs and mounts,
chased in erab

A 4}in. silver figure of Mitafu, woed stand

A bronze incense burner and ecover, 4din. high, on wood
stand, and another, 61in. kigh

A pair of 12in. mazarin blue self eolour ege shaped vases,
wood covers and stands

A pair of 9in. pottery vases, incised in Chinese characters,
wood stands

A porcelain wine pot, in form of group of mandarin and
lady, enamelled in eolours, Tin. high, wood stand

A carved ivory figure of a man,a tortoiseshell and silver
mounted writing pad, and a silver mounted photo
frame

A earved tortoiseshell snuff box, another. and an antique
silver snuff box

A ShefTield mustard pot. a pair of silver salt cellars. and a ¢

small silver brandy saucepan on stand
Other Property.
MISCELLANIES—continued.

An old English silk needlework picture—Classical Figure
Subject '
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188 |
189

1940
191
162
193
1984
194
195
196G
197
198

1949

200
201

202

209
210

13
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An Indian gun, with inlaid ivory and damascened stock V{ }-, é /

A Freneh poreelain vase and eover, painted in belt of sea=
scape, gros bleu and gilt, ormolu mounts, 194in. high

An oval plated bacon dish and cover, with wood handle,
and a wine funnel

A plated tea service, engraved, 3 pieces

A Paisley shawl, blue and red design

A Nankin blue and white dish, with conventional floral
decoration, 151in. cire.

A Chinese black and gilt lacquer work box, with interior
mirror and ivory fittings, 17in. wide

An old English mahogany and inlaid sarcophagus shaped
tea caddy, another, ebonised, and a photograph album

A Coalport dressing table set, 9 pieces

A china dessert service, painted in flowers, 19 pieces

A Tonbridge ware tea caddy, with glass bowl, 14in. wide

A velvet bag with pierced and chased silver mount and
chatelaine, a silver plate holder, 4 silver napkin rings,
and 3 other pieces

A paste buckle, a silver brooch, a spoon, a spirit lighter,
and 7 other pieces

An olivine rose diamond bar brooch

A Chinese grey erackle figure of Kwan Yin, 15in. high, and
a pottery vase, 9%in. high

A 17in. Nankin blue and white eylindrical vase, decorated
in figures in a rocky landscape

Another, decorated in lotus - flower and foliage, 163}in.
high

Two Chinese famille rose plates

A Chinese bronze figure of a priest seated, and wood stand,
16Lin. high

A miniature— Portrait of Charlotte Corday, ecirele, and an
oval miniatu . Goddard, by Thevinet, 1839

An old English needlework picture—The Good Shepherd,
in colowred silks

An old Worcester cup and saucer, blue and white, 2 Nor-
wegian cups and saucers, 2 mother-o’-pearl shells, and
a piece of old embroidery

An Indian silver eireular tray, chased in relief (17 ozs. 12)

An Oriental ginger jar and cover, mottled in blue and brown,
13in. high, and a bulbous shaped jar, mottled in blue,
11Lin. high

g

.
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212

2138
214

14

An Oriental 44in. fluted jardiniere, a blane de chine saeri-
ficial cup on laequered stand, and a 3}in. turquoise blue
vase

Oriental. A ginger jar, 5in. high, a tea caddy, and a 6in.
pear shaped green crackle bottle

A pair of #in. Peking enamel oblong jardinicres, 12in. wide

An amethvst bead necklace

Lots 215 fo 828, removed from 18 Connaught Street, Hyde Park,
are to be sold in consequence of the owner retiving from business.

215

216

217

218

219

220

221
222

223

Staffordshive Blue and White. A pair of tureens, covers and
stands, a pair of 15in. oblong dishes and a plate, decorated
in castle and bridge and gilt, 2 other tureens, and a 9in.
oblong salad dish

Staffordshive Blue and White. A pair of square shaped
dessert dishes, a pair of 11in. vases and covers, a 3lin.
bowl, a pair of beakers, and a 6in. oval shaped vase

Staffordshire Blue and White. A jug, decorated with por-
trait of Nelson, a 2-handled mug, decorated in landscape
and buildings, 5%in. high, 2 others, and a teapot and
COVEr

Staffordshive Blue and White. A set of 5 plates, with pierced
borders, 5 other plates, a strainer, a pair of oval shaped
salad bowls, 1 other, and an oval pierced basket and
stand

Staffordshive Blue and White. A large jug, deorated in
ruins, man and donkeys, 11in. high, and 4 others, smaller,
Tarious

Staffordshire Blue and White. An 181in. oval shaped meat
dish, 5 others, smaller, 2 strainers, a salad bowl, 20
plates and 10 other pieces, decorated in landseape, with
mausoleum and figures, all alike

Saffordshire Blue and White. Twentv-nine plates, various

Staffordshive Llue and W hite, A 20in. well dish, Chinese river
scene and figure decoration, 3 other dishes, smaller, 3

Saffordshive Blue and W hite. Thirteen small plates, 2 cireular

saucer dishes, 2 boat shaped dishes, another, oval, a pair:

of shell shaped dessert dishes, and 4 other pieces

387

tazza salad bowls, and 1 other, square shaped 7 2ot
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Staffordshire Blue and White, A set of 5 cups and saucers,

a milk jug and a sugar vase and cover, decorated in cote

. tages and figures, a coffee pot and cover, a teapot and

cover, 4 cups and saucers, all alike, and 3 other eups and
saucers, all alike

Staffordshive Blue and White. A small teapot and cover;a
pot and cover, and a cream jug, all alike, 6 knife rests, 3

B |f_ &

ladles, and 10 other pieces, various

A Salopian blue and white jug, Chinese decoration, a 73in.
Staffordshire blue and white jug, another 2, smaller,
and an oval dish and cover

A 5}in. Salopian blue and white tankard, and a pair of jugs,
9din. and Din. high

Worcester Blue and W hite. A 2}in. bowl, 2 others, 2}in., and
1 other, smaller, crescent mark

Worcester Blue and White, A 14in. leaf shaped dish, a pair of
plates, and a teapot and cover, erescent marks

Worcester Blue and White. A 8%in. tankard, Chinese
decoration, another, 4 milk jugs, 2 cups and saucers,
and a hexagonal tray

Warcester Blue and White. Four cups and 5 saucers, decorated
in flowers and butterflies, ¢ll alike, and 9 tea bowls,
variows, crescent marks

Worcester Blue and White. A 4iin. fluted teapot and cover,
and 5 others, various

Worcester Blue and W hite. A 6in. teapot and cover, decorated
in sprigs of flowers, 5 cups and 4 saucers, raised fluted
belts, and 2 other cups and saucers, alike

Two Salopian blue and white cups and 3 saucers, decorated
birds and flowers, all alike, a coffee pot and cover, a 21in.
Worcester bowl, erescent mark, a 3in. sugar bowl, 2 leaf
shaped trays, and a milk jug

A 9in. Worcester blue and white cornucopiae hanging vase
and 4 gravy boats

Worcester Blue and White. Four miniature tea bowls and
saucers, 2 small strainers, 2 small tankards, a cream jug,
2 Staffordshire small jardinieres, a leaf shaped tray, and 2
small saucers

Worcester Blue and W hite. A 23in. bowl, decorated in flowers
and butterflics, crescent marks, 4 covers, and 3 plates,
Chinese decoration, scalloped edges, 8in. and 61in.

Woreester Blue and White, Nine cups and 14 saueers, various

.r‘ "
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239 An 83in. Worcester plate, border decorated in grapes and

il vine leaves and gilt, 2 other plates, a Worcester bowl,
decorated in colours, a boat shaped dish, a Wedgwood
box and cover in form of a Roman lamp, and a Stafford-
shire pepper pot

240 A large Staffordshire blue and white jug, decorated with
river seene and eathedral, 24in. high

241 Staffordshire Blue and White. Part of atoy service, 28 picces,
all alike, and other toy ware, 28 pieces

242  Staffordshire Blue and White. Two jugs, a tureen and cover, 2
tea canisters, 3 small pots and covers, a sugar caster, and
an oblong bowl

243  Staffordshire Blue and White, A sct of 4 cups and saucers,
bird decoration on a diaper ground, a set of 9 cups and 6
saucers, and a sugar bowl and cover, all alike, 2 small
bowls, and 2 knife rests

244 Four old Worcester cups, painted in flowers in colours,
another fluted, a tea bowl, a Derby cup, a lustre saucer,
and another painted in view

245 Kight Woreester blue and white cups, and a 4}in. tankard

246 A Staffordshire child’s toy dinner service, Adam Buck decora-
tion, 82 pieces, and 3 eream Wedgwood toy plates

247 A silver resist lustre sugar bowl and cover, and a cream jug,
a Derby bowl and cover, painted in flowers

248 A 2ft. 4in. old English papier mache oval tea tray, painted in
river scene and cottages, and an octagonal shaped metal
tray, painted in figures

249  An old English needlework panel, worked in figure of a man,
another, flowers, a hand sereen embroidered in bead work,
a vellow ground needlework panel, and a bead work
panel

- 250 A pair of 4in. Spode 2-handled vases, painted in paconies and
gilt, a pair of 4}in. Imari jugs, and a 4in. vase

251 A Bloor Derby pot and eover, on eylindrieal stand, blue and

‘ ailt, 41in, high, a Coalport pastille burner, a Spode tazza
ink, an Imari teapot and cover, and 2 other pieces

252 A Rockingham miniature teapot and cover, yellow ground,
a miniature basket painted in castle, a miniature Crown
Derby basin and ewer, blue and gilt, a S]mﬂc blue and
gilt taper stick, and 2 others
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253 A pair of miniature Derby cups and saucers, purple, red and
gilt, a Crown Derby miniature ewer and basin, a Rocking-
ham tray, Griffin mark, and 4 other picces

254 A Derby inkstand, in form of Roman lamp, gilt decoration,
a Spode jar and cover, a Staffordshire lion, another of a
ram, and 8 other pieces

235 A 19in. old English metal oval tray, decorated in gilt Chinese
figures, erimson ground, and another, 22in. wide, and 18
pieces of toy furniture

256 A Liverpool frog mug, painted with the Mariner’s Arms in
colours, and another, decorated with General Joseph
Garibaldi

257 A Bloor Derby tankard, purple, red and gilt, 43in. kigh
258 A Swansea jug, painted in roses and girl, a Staffordshire jug,

painted in roses, a Swansea mug, painted in flowers, and a
copper lustre mug, decorated in cottage

260 A Swansea jug, with mask spout, inseribed John Capper, and
dated 1820, and a ewer, painted with river and bridge and
inseription

261  An old Woreester eream jug, Oriental figure decoration, in
colours, and 8 others, flowers

262 A Staffordshire vellow glazed coffee pot and cover, black
decoration, a tazza vase and cover, and a cup and saueer

263 A pair of 8in. Crown Derby bulbous vases, painted in flowers,
dark blue and gilt, a 3}in. long neck bottle, and another,
Davenport, 4in. high

264 A Rockingham miniature ewer and stand, with flowers in
relief, 8lin. high, a Swansca basket, a Spode miniature
jug, & Millif ori glass paper weight, and 8 other pieces

265 A Worcester shell shaped dessert dish, painted in flowers, gilt
ground, a Chelsea leaf shaped dish, painted in fruit, a
Worcester plate, Imari decoration, and a eoffee pot and
cover, Oriental decoration

266 A set of 3 Spode vases, gilt dragon handles, and decorated
in birds, ete., on a marone ground, Tin. and 8in. high

267 Two Worcester bowls, purple, red and gilt, 23in. and 2}in.
high, a tea bowl and saucer, and a cup

269 A pair of 4lin. Bloor Dreby spill vases, decorated birds in
gilt, apple green ground, and a Spode cup, cover and stand
decorated in river scene and bridge, in sepia and gilt
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A Worcester wheel pattern plate, purple, red and
gilt, another, border decorated in foliage, black and gilf,
and a Crown Derby plate, decorated in exotic birds and
gilt seroll border

A Leeds semi-cireular tulip vase and cover, decorated in
country seat in black, and a Rockingham basket. painted
in flowers, and flowers in relief

A Derby eireular inkstand, with seroll handles, and 2 inks,
painted in roses and gilt, apple green ground, 8in. diam.

A pair of Flight Barr and Barr plates, painted in river
scenes, apple green borders, gilt gadroon edges, and a
pair of Rockingham plates, painted in fruits, apple
green borders

Two Rockingham oblong tazza dessert dishes, another.
circular, decorated in flowers, apple green ground, an
sin. Bristol Delft blue and white jar, a 9lin. Stafford-
shire vase, blue decoration, and a cream glazed figure

Old Staffordshire toy tea ware, blue and white, 13 pieces,
a small plate, decorated in portrait of Queen Caroline.
and a eream ware tea caddy. decorated in black

A 6Gin. Newhall gourd shaped bottle, Chinese decoration, 2
beaker vases, decorated in views at Tunbridge Wells,
and 9 other pieces

Part of a Mason’s dessert service, comprising a tazza centre
dish, 14in. wide, 5 side dishes and 38 plates, purple, red
and gilt

Staffordshire Blue and White, A teapot and cover, a jug,
a tankard, a bowl, a flat shaped bottle, a sugar vase and
cover, 8 cups and saucers, and 1 plates

A Worcester blue and white gravy tureen. another 2.
stnaller, a bowl, Tdin. diam., and another, Tin.

Woarcester Blue and White. A cireular bowl. 5in. dian.,
another. oval shaped, a cireular butter dish, and a small
bowl

An old Worcester teapot and cover, Chinese decoration in
colours, a set of 5 Leeds cups and saucers, and a tea
caddy, painted in flowers in colours

Staffordshive Blue and White.  An oval dessert basket and
stand, a tazza dessert centre dish, a Spode eireular cheese
dish. decorated in Russian street scene, 2 others, and an
Sin. eireular dish



253

285

256

287

258

289

280

206
297

19

A pair of miniature mahogany 3-tier circular dumb waiters,
on claw and club feet, 12in. high, and a turtle shell bow
front tea caddy

A lady’s companion, with fittings, in rosewood case, in form
of a grand piano, and an old English metal tea tray.
painted in landsecape and buildings

An old English oval shaped tea caddy. painted in river view
and figures, 2 Duteh red lacquer boxes and covers,
and trays, a 13in. metal tray, painted in flowers and inlaid
mother-o’-pearl, and a mahogany octagonal shaped
upright box and cover

Two Staffordshire silver resist lustre goblets and a tazza
bowl, a bronzed model of a fireplace, chased in coat
of arms, ete., and a gilt lacquered candlestick

A 18in. old English mahogany tov model of a canopy bed-
stead, with bedding and cretonne furniture

A 16in. papier mache oblong tray, gilt Chinese decoration,
an old English mahogany wool winder, on tripod and
club feet, and another with telescopic column

A walnut and inlaid work box. a footstool with lid, covered
in Chinese embroidery, a piece of needlework—flowers,
and another of a lady

A Worcester tazza centrepiece, decorated in Irish lake
view and gilt, 10in. high, a Nankin blue and white
circular bowl, an 8in. old English blue and white bulbous
vase, Chinese decoration, a slip ware money-box, and
18 other pieces

A Spode ewer, painted in flowers, and an old English blue
and white bowl, 11in. diam.

A Chinese amethyst head rope

A 10in. old English mahogany miniature chest of 3 long
and 2 short drawers, a lacquer tray with swing handle,
painted in flowers, and 2 hand sereens, painted in birds

A pair of coloured prints—Coaching Scenes, and 2 others

An Indian corridor rug. red ground and formal flowers and
Soliage, 11ft. 8in. by 3ft. lin.

DECORATIVE FURNITURE.
A pair of hanging mirrors in gilt scroll frames

A 2ft. 9in. old English mahogany oblong table, with drawer,
and fall-down flaps
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Two old English yew rail back armchairs

A 38ft. old English mahogany tray top washstand. with
drawer, on turned legs

A 2ft. 10in. oak dresser, with 3 shelves and 2 drawers. and
shelf under

A 2lin. rosewood cireular top table, on triangular pilaster
and shelf plinth, and seroll claw

A 3ft. 4in. old English mahogany hanging cupboard, en-
closed by 2 doors. and drawer under, on bracket feet

A 22in. mahogany upright show cabinet, enclosed by glazed
panelled door. and a 28in. oak oblong box with hinged
lid

A 2ft. 6in. old English mahogany chest of 4 drawers, on
bracket feet, brass drop handles

A set of 7 old English vew rail back chairs with wheel splats

A 12in. old English mahogany cabinet of 6 drawers, enclosed
by 2 panelled doors

A 2ft. 11in. old Engiish I‘nahugan}‘ bow front chest of 2 long
and 2 short drawers, on bracket feet

An old English yew child’s rail back chair, with arms and
shaped splat, and a mahogany knife box with shaped
front

A 14lin. old English mahogany swing frame toilet mirror
on plateau, with 3 drawers

A 18in. old English mahogany table, with fall-down flaps
and 2 drawers, on turned legs

A Chippendale mahogany pole fire sereen, on elaw and club
feet, with shield shaped needlework panel of & girl in
floral surround

A 3ft. mahogany chest of 3 drawers

A 2it. 8in. old English mahogany oblong table, with drawer,
on square shaped legs

A 24in. old English mahogany enclosed dressing table, with
folding top, the interior with mirror and compartments

An 18in. old English mahogany enclosed washstand with
folding top and enclosure under

A 26in. mahogany and satinwood inlaid corner washstand,
with shelf and 8 drawers under, and shaped stretcher

An old English mahogany armehair with railed splat

A Georgian mahogany reeded armehair, and an occasional
chair
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An old English mahogany railed back chair, and another,
with reeded back. on tapered legs and toes

A 2ft. 3in. mahogany coffee table, on spindle legs, a 24in.
mahogany 3-tier hanging bookshelf, and a 16in. maho-
cany oblong table on triple spindle plinth and elaw and
cluby feet

A 24in. old English mahogany corner washstand, with
shelf and drawer under, and a 18in. mahogany square
top washstand, with shelf and drawer under

A 2ft. Tin. old English mahogany card table, with folding
top, on club feet

A set of 4 (2 and 2 arm) old English mahogany chairs, with
railed splats, on square legs

A 25in. old ]*lnglish mahogany dwarl chest of F drawers, on
bracket feet

A 28in. Georgian upright mirror, in gilt frame, with cornice
over, an old English mahogany chair, with brass inlay,
on concave front legs, and another, with pierced back
streteher

A 2ft. 11in. old English walnut chest of 8 long and 2 short
drawers, on bracket feet

A 3ft. old English mahogany gate leg table, with fall-down
flaps

An old English mahogany pole hat stand, on claw

Other Prrqn‘i':'y.

A 81t 2in. mahogany bow front dressing table, with 2 drawers
and cupboard under, and oval shaped swing mirror and
3 drawers over

An antique oak armchair, with baluster railed back and
sides, and shaped top rail, carved with inseription

A 20in. parqueteric B-tier etagere with ormolu gallery

A 12in. bronze female figure supporting a vase, another,
11in. high, on ebonised plinth, 2 6in. bronze bell, pierced,
and 2 lead pilgrim ornaments

A set of 5 carved oak chairs, on fluted baluster legs, seats
and backs covered flowered tapestry at per chair

A 2ft. 4in. Chinese black and gilt lacquer writing table,
with 3 hinged lids, enclosing writing panel, and com-
partments at side, on baluster standards and scroll
feet
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3344 A pair of carved oak high back chairs, seats and backs
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covered in red stamped leather at per chair

An old English clock, with chased ormolu and steel dial,
by William Halsey, London, in walnut upright ease

Another, by H. Muoore, London, with painted and enamelled
dial, with mechanical figures of Adam and Eve in the
Garden of Eden, in painted upright case with wintry
landscape and robins

An old English mahogany double chest of drawers, 8 drawers
in the cornice, with key pattern frieze, 3ft. %9in. wide

An old English bow front tallboy chest of 4 long and 2 short
drawers, 4ft. wide

A 3ft. satin wood and banded kingwood side table, on
tapered legs

A 3ft. 5in. walnut knechole writing table, with 3 drawers,
and 8 drawers in the pedestals, on bracket feet

A 6ft. mahogany serpentine front sideboard, with centre
drawer and cupboards at ends, on 6 tapered legs and toes

A 3ft. mahogany chest of 5 drawers, inlaid in vases of flowers
and foliated serolls in satin wood

A 5ft. mahogany break front sideboard, with 4 drawers and
cellarette, oak lined, on 6 tapered legs and toes

A Ht. 4in. antique oak oval 2-flap table, on turned legs
and straight stretchers

An old English vew rail back chair with arms

A 27in. walnut oblong stool, on earved cabriole legs and
scroll feet, top covered in pink silk damask

A pilt pier table, on seroll leg, marble top, 80in. wide

A plaster bust of a youth, 27in. high, on velvet covered
pedestal

A carved oak hanging cupboard, enclosed by 2 panelled
doors, 23in. wide

FINIS









